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Pauta e Ata da Reunião do Subcomitê do PJe do TRT da 6a. 
Região 

 

Data: 11/03/2025

14:00 horas, plataforma Zoom.

 

PAUTA:

 

Administrativa:

 

Definição das datas para as reuniões deste ano de 2025.

 

SGTIC:

 

Atualização do PJe para a versão 2.13.4 em 15/03;
Login ao PJE feito obrigatoriamente via PDPJ a partir de 01/04 - PROAD 2662/2025.

 

ATA:

 

Presentes: Desembargador Fábio André de Farias, Coordenador do Subcomitê; Rodrigo Samico
Carneiro, Juiz do Trabalho; Ibrahim Alves da Silva Filho, Juiz Auxiliar da Corregedoria; Christiane
Purificação de Castro, Chefe da Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão;
Fernanda de França Tenório, servidora da Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-
Gestão; Lucas Aranha Barreto, chefe da Seção de Administração e Sustentação ao PJe; Flávio
Renato Couto de Oliveira, servidor da   Divisão de Sistemas Judiciais; Luiz Eduardo Moura de
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Oliveira, Chefe da Divisão de Estatística; Maria Eduarda Vaz de Oliveira Correa Lima,
representando o Núcleo de Comunicação Social do TRT; Alessandro Souza, Secretário Geral de
Tecnologia da Informação e Comunicação; Renata Maranhão, servidora da Corregedoria; Márcia
Parga, representante do Ministério Público do Trabalho. 

 

Iniciando os trabalhos, Fernanda de França Tenório esclareceu sobre uma alteração na pauta
previamente veiculada. A sugestão de melhoria referente à contabilização dos sorteios de peritos foi
retirada, pois, após análise mais detalhada, identificou-se que a questão se configura como um
defeito, e não uma melhoria.

O problema foi notificado pelo Diretor da 1ª Vara do Trabalho de Igarassu, que reportou que o
sistema de sorteio de peritos estava contabilizando as perícias redesignadas. Essa contabilização
inadequada resulta em uma contagem imprecisa para os profissionais, o que pode prejudicar alguns
em detrimento de outros, afetando a equidade na distribuição das perícias.

A Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão irá solicitar a abertura de uma *issue*
de defeito junto ao Conselho Superior da Justiça do Trabalho (CSJT) para que a correção seja
devidamente implementada.

Adicionalmente, por sugestão de Fernanda de França Tenório, ficou pré-aprovada a implementação
de uma melhoria caso o CSJT determine que a questão não se trata de um defeito da
funcionalidade.

Após a explicação, o Desembargador Fábio Farias determinou que fosse enviada essa
informação aos diretores de secretaria e aos magistrados, o que ficou sob responsabilidade
da DGNS.

 

Em prosseguimento, passou-se à definição das datas para as próximas reuniões do Subcomitê. 
Após os debates, ficou definido que as reuniões serão mensais e sempre na segunda
semana do mês, às quartas-feiras. 

 

O próximo item -   “Atualização do PJe para a versão 2.13.4 em 15/03 e Login ao PJE feito
obrigatoriamente via PDPJ a partir de 01/04 - PROAD 2662/2025”. O Subcomitê autorizou a
atualização da versão do PJe para a 2.13.4 no próximo sábado, dia 15/03.

Alessandro Souza trouxe à apreciação o Proad 2662/2025, que trata de ofício enviado pelo CSJT
que determina a implementação do método do múltiplo fator de autenticação - MFA - ao PJe. Após
os debates, ficou decidido que o MFA será obrigatório a partir do dia 1 de abril, devendo ser
amplamente divulgado aos advogados, juízes e servidores. A divulgação ficou sob responsabilidade
da SGTIC. 
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Encerrados os trabalhos, foi lavrada esta ata nos termos nos termos do que dispõe o Ato TRT-GP-
106/2023, que segue assinada pelo Desembargador Coordenador do Subcomitê.

 

Fábio André de Farias

Desembargador do Trabalho.
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Histórico de Eventos

04/04/2025 16:12 FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO assumiu a responsabilidade deste
processo

28/03/2025 05:11 Encaminhamento de SRPJE - Subcomitê Regional do Processo Judicial Eletrônico para
SRPJE - Subcomitê Regional do Processo Judicial Eletrônico feito por fabioa - FABIO
ANDRE DE FARIAS
Motivo: Encaminhamento Automático
Em análise desde 04/04/2025.
Responsável atual: FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO



Observações
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